

## IZVJEŠĆE

### o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o posebnim oblicima pomoći

<p><b>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</b></p>	<p style="text-align: center;">Odluka o posebnim oblicima pomoći</p>
<p><b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtta/provedbu savjetovanja</b></p>	<p style="text-align: center;">Odsjek ureda načelnika</p>
<p><b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b></p>	<p>Odluka o posebnim oblicima pomoći donesena je na 28. sjednici Općinskog vijeća Općine Viškovo održanoj 30. srpnja 2019. godine i objavljena je u "Službenim novinama Općine Viškovo" broj 14/19. te je doživjela tri izmjene i dopune koje su objavljene u "Službenim novinama Općine Viškovo" broj 19/19., 7/20. i 16/21.</p> <p>Ovim prijedlogom Odluke o posebnim oblicima pomoći određena prava iz Odluke definirana su drukčije, uklonjene su nomotehničke pogreške, a samim time Odluka će biti primjenjivija u praksi.</p> <p>Ovim prijedlogom Odluke kod prava na pomoć za nabavu opreme djeteta novčana naknada sada je varijabilna te ovisi o broju djece roditelja. Novčana naknada za prvo i drugo dijete roditelja podnositelja zahtjeva iznosit će 2000,00 kn, a za treće i svako daljnje dijete roditelja podnositelja zahtjeva 5000,00 kn. Također, omogućit će se roditeljima posvojiteljima da u roku od jedne godine od posvajanja djeteta ostvare pravo na novčanu naknadu.</p> <p>Vežano uz nadležnost i postupak definirano je za koja prava iz Odluke se pokreće postupak temeljem pisanog zahtjeva stranke te provodi postupak i donosi rješenje, a za koja prava Općinski načelnik donosi Odluku o raspisivanju javnog poziva.</p>
<p><b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 18. siječnja 2022. godine do 18. veljače 2022. godine.</p>
<p><b>Objava dokumenata za savjetovanje</b></p>	<p>Nacrt Odluke o posebnim oblicima pomoći bio je objavljen na <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2022-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2022-godina</a></p>
<p><b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>/</p>
<p><b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b></p>	<p>Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću</p>
<p><b>Troškovi provedbe savjetovanja</b></p>	<p>Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.</p>

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Odluku o posebnim oblicima pomoći. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 21. veljače 2022. godine.

KLASA: 008-02/21-01/9  
 URBROJ: 2170-35/04-07-22-3  
 Viškovo, 21. veljače 2022. godine

Općinska načelnica  
 Sanja Udovič dipl. oec.



*(Handwritten signature in blue ink)*